

Sorszám: I/2.

**Beszámoló a két ülés közötti legfontosabb eseményekről, intézkedésekről
a Képviselő-testület 2024. december 16-i ülésére
(előző beszámoló 2024. november 25-re készült, 11.19-i utolsó bejegyzéssel)**

2024. november 22.

- Budapesten a parlamentben vettem részt a Mezőberényi Szlovák Önkormányzat és a Mezőberényi Szlovák Szervezet vezetőivel a nemzetiségről szóló konferencián. A szlovák szószóló, Paulik Antal munkájáról szóló beszámoló is elhangzott, de több más információ mellett a konferencián további nemzetiségi pályázati lehetőségekről is szó esett.

2024. november 26-27.

- *Az MVM által bejelentett áramszünet az előre jelzettnél mindkét napon tovább tartott, első nap kb. egy, a második napon közel két órával. Több felől érkeztek hozzám érdeklődő, de még szitkozódó telefonok, Facebook bejegyzések is. Többen nehezen értették meg, hogy az önkormányzat sem megrendelője, főleg nem kivitelezője nem volt a munkálatoknak, amelyek a növekvő villamosenergia fogyasztás miatt vált szükségessé, tehát a fogyasztók érdekeit szolgálják. Hogy miért pont most? Nincs olyan évszak, amikor jó lenne az áramszünet!!!*
- 26-án megbeszélést folytattam Dr. Emódi Emese fogszakorvossal a praxisról, valamint a 2025. májusi nyugdíjazásával összefüggő kérdésekről, feladatellátás átadásáról, esetleges átszervezéséről.
- 27-én Nagyváradon jártam a Körösök Múzeumban tartott „Határokon átívelő EU-s értékek” című Interreges konferencián. Sajnos az elbírálás alatt lévő pályázatról – ROHU – konkrétumok nem hangzottak el, inkább a romániai választások, történelmi visszatekintések, illetve a román-magyar viszony értékelése, a migráció és a demográfia kérdései voltak az előadások témái.

2024. november 28.

- *A Járási Hivatal vezetője, Szabó László és kollégái, köztük Szabados Mónika, a közfoglalkoztatási osztály vezetője jártak a hivatalban. A közfoglalkoztatás 2025. évi lehetőségeiről tájékoztatták a hivatal munkatársát, Budainé Kovács Editet. A megbeszélésen rajtam kívül még részt vett Madarászné Bereczki Zsuzsanna alpolgármester asszony, akihez a közfoglalkoztatás felügyelete is tartozik. Megállapodtunk, hogy a következő évben is lehetséges annak a létszámnak a foglalkoztatása, amellyel 2024-ben dolgoztunk együtt. Hivatalvezető úr tájékoztatott a januártól változó ügyfélkapu rendszerről, a DÁP program használatát javasolva.*

2024. november 29.

- A hivatal beruházási csoportjának munkatársaival a remélhetőleg hamarosan megjelenő külterületi utak pályázatról egyeztetünk. Az eddigi információkat a társadalmi egyeztetésre bocsátott előzetes anyag alapján kezdtük el, annak érdekében, hogy a pályázat megjelenését követően a lehető legrövidebb időn belül tudjuk beadni. A felmérések elkezdődtek a Laposi kertek előtti mintegy 2,5 km-es út vonatkozásában.

2024. november 30.

- *Olej Mihályné Anna nénit családja körében köszöntöttem 90. születésnapja alkalmából. A köszöntésen adtam át Orbán Viktor Miniszterelnök Úr által aláírt emléklapokat, valamint a város nevében egy ajándékosarat és egy képeskönyvet. Még hosszú, egészségben töltött éveket kívántam neki.*

2024. december 03.

- *Alpolgármester asszonnyal a Földi Harmónia Házban, a Fogjunk Össze Közhasznú Egyesület központjában a Fogyatékos Emberek Napja ünnepségén jártunk. Kedves műsorral ajándékozták meg az ellátottak a jelenlévőket, gondozóikat, szüleiket. Személy szerint a FOGYATÉKKAL ÉLŐK kifejezést jobban szeretem, mint a „fogyatékos emberek” megnevezést!*
- Ezen a napon a közművek tervezőjével Bíró Zsolttal, valamint geodétával, Schultz Gáborral folytattunk megbeszélést a harmadik ipari terület víz és szennyvízbekötésének lehetőségeiről. A szolgáltatóval történt előzetes egyeztetés alapján, az eredeti terveken változtatni kell, melyek egyeztetési folyamata a Vármegyei Állami főépítésszel, Gömöri Beatrix-el, valamint az Alföldvíz illetékes szakembereivel elkezdődött.

2024. december 04.

- Levélben gratuláltam Dr. Tímár István Szilveszternek a Sándor-palota főigazgatója kinevezéséhez. Főigazgató úr, bár Romániában született, szüleivel hosszabb ideig élt Mezőberényben, az Orlai iskolában általános iskolai, ezt követően a gimnáziumban középiskolai tanulmányait végezte, tett érettségit. Válaszában leírta, hogy csak nagyon ritkán, „de mindig örömmel megyek (haza), még ha csak néhány órára is jutok le szüleimhez, barátaimhoz - Berényben még a levegő is más!”
- Ezen a napon Papp Sándor, a Hit Gyülekezete gyülekezetvezetője írásban jelentette be, hogy 2025. január 01-től a Deák F. utca 5-7 sz. ingatlanban – Tízváros Alapítvány székhelye – meglévő használati jogukat felmondják.

2024. december 05.

- A Magyarvégesi (Kálvin utcai) óvoda felújításával kapcsolatban tartottunk kooperációt. A kivitelező elmondta, hogy rövidesen megtörténik a bővítmény téliesítése, ami feltétele a beltéri munkák – pl. villany és fűtésszerelés – zavartalan folytatásának a tél folyamán.
- *Békésen több választókerületi polgármester és települési hivatali alkalmazottal együtt tájékoztatóra vettünk részt a KAP-RD43-1-24 számú pályázati programról. A külterületi utak felújítására irányuló pályázat kiírása a tájékoztató napjáig még nem történt meg, így végleges pályázati beadásról még nem lehet szó. A tervezés előkészítése, a terület felmérése a Laposi kert előtti közel 2,5 km-es útra vonatkozóan ennek ellenére folyamatban van, többek között az út teljes hosszában történő pályaszerkezet felméréssel, amely munkát nettó kettőszázezer forint összegben megrendeltem.*

2024. december 06.

- A nagycsaládosok mezőberényi szervezete rendezett erre a napra ételosztást, mely a piaccsarnokban történt. A „Mikulás Birodalom” még ezen a napon is nyitva volt a csarnokban, így kellemes és hasznos program kapcsolódott össze, többek között felléptek a békéscsabai Színi stúdió növendékei is. A Nagycsaládosok Mezőberényi szervezete, a Tópart vendéglő és a Vadász sörkert összesen 1200 adag meleg ételt

osztott ki, a zömében rászorulóknak között. Az ételosztást több vállalkozó, szervezet, magánszemély támogatta különböző módon. Dankó Béla képviselő úr forralt bort és meleg teát biztosított a rendezvényhez.

- A kellemetlen hideg-esős időre való tekintettel az erre a napra tervezett újszülöttek köszöntése, a törölköző átadása, a lakat elhelyezése a játszótérnél elmaradt. Későbbi időpontban pótoljuk, amelyről a szülőket értesítjük!

2024. december 09.

- Három ingatlan esetében értékbecslést kértem, melyek helyszínen való megtekintésére a szakember ezen a napon tudott sort keríteni.

2024. december 10.

- A Békési Kistérségi Társulás ülésére került sor, ahol az éves és egyben a Kistérségi Társulási Tanács megszűnése miatti tevékenységek számbavétele történt, többek között a 2024. évi költségvetés I-III- negyedévi teljesítéséről fogadtunk el határozatot, illetve a Muronyi önkormányzat üzemeltetésében lévő kisbusz tulajdonjogának átadásáról tárgyaltunk.

Az előző testületi ülés óta eltelt időben két alkalommal kerestem meg írásban a Mezőberényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnökét Mezei Tibort. Mindkét esetben a Kérhalom utca 10. sz. alatti ingatlan használatával kapcsolatban érdeklődtem, hogy milyen formában és miből kívánják finanszírozni annak üzemeltetését. A második alkalomra a Mezőberényi Roma Családbarát Egyesület kérése okán, – elnök: Gyöngyösi Tibor – került sor, akik szintén a Kérhalom utcai ingatlant szeretnék székhelyként használni. Mivel tudomásom szerint nem túl gyümölcsöző a két szervezet kapcsolata, ezért kértem, hogy együttműködésről hozzanak döntést, valamint szintén arról, hogy közösen, milyen formában és milyen pénzügyi forrásból kívánják finanszírozni az ingatlan üzemeltetését.

Mezőberény, 2024. december 13.

Siklósi István
polgármester

